

主场告负，神话终结

舜天主场1:2不敌亚泰，连续17场主场不败结束

1:2，这个夜晚，比分刺激着所有热爱舜天队的人。主场输给亚泰，此前连续17个主场不败的纪录就此终结了，此刻，谁的心里也不好受。

是的，在第100场中联赛面前，输球冲淡了所有的纪念意义，整个上半场，舜天队就像在梦游，他们也为付出了代价。

■声音

德拉甘：我很难过

输了球，演砸了百场，舜天主帅德拉甘的内心也不好受。“我想这场比赛的结果，无论是俱乐部还是球迷都不会好过，我自己也很难过。大家都知道，这场比赛的意义，队员们其实并没有什么包袱，但我们确实没有以往表现那么出色。”

半场梦游 百场意义被冲淡

主场对阵亚泰，对舜天而言，有着很多特殊的意义，舜天的第100场中超联赛，德拉甘执教舜天一周年，还有那个德拉甘执教舜天以来不败的神话，所有的元素都汇集到了同一天，2012年5月12日。赛前，媒体在热议，球迷在热议。

胜利，也许是所有关心舜天的人所期盼的。因为就在一年前，德拉甘执教舜天的第一场比赛，正是战胜亚泰，从而确立了在中超的特殊地位。

巨大光环笼罩下，舜天没有打出此前的气势，整个上半场，舜天整个队似乎都在梦游，亚泰踢得很聪明，他们始终在

攻击舜天的左路，因为周云受伤，德拉甘不得已，让李炽打左路，任航被迫去了右路防守。

“拼抢不积极，跑动也比平常少，这有点不像以往的舜天。”一位资深球迷抱怨道。

是的，这就是舜天队半场的真实写照，他们为此付出了比较惨痛的代价，上半场结束前，亚泰外援前锋威尔逊上演了惊世骇俗的单骑闯关，连过数人，面对门前，轻松破门，亚泰取得领先，这也是自德拉甘执教以来，舜天主场第一次比分落后……

全力反扑 对手“巧妙”化解



本场比赛，达纳拉赫受到对方重点照顾

经过中场调整，舜天开始了全力反扑，可屋漏偏逢连夜雨，比分落后的舜天在久攻不下的情况下，反倒又被对手偷袭得手，第57分钟，亚泰队员利用反击，再一次破

门得分，0:2，舜天陷入前所未有的绝境。魔鬼主场第一次遭遇如此残酷的考验。

此后，舜天队终于展现出了男人的血性，德拉甘也随即做出了人员调整，让两大攻击手渠成、杜文辉联袂出场，换下李炽和孙可，加强进攻。此举收到效果，几分钟后，埃雷尔森利用角球机会，帮助舜天追回一球。

进球后的舜天，依然大举进攻，并且觅得了不少机会，可惜达纳拉赫漂亮的倒勾破门被裁判吹了越位。

领先的亚泰队此后开始了拖延时间的表演，多名球员先后倒地不起，以此拖延比赛时间，这一现象也引起了舜天球迷的强烈不满。与此同时，亚泰替补席也不省事，在一次界外球争夺中，亚泰替补席的队员拿到球，迟迟不愿放回场中，惹得舜天队员刘建业不得不冲上去争抢，差点引发冲突。

就这样，在“拖延”与消耗中，时间一分一秒地过去。舜天再也无力回天，不得不接受1:2失利的现实。

自德拉甘执教以来主场15胜1平的纪录，戛然而止，算上科西安在时，主场平河南，舜天主场17场不败的纪录也就此终结。

不管痘痘多么严重
只需7-15天

签约治疗 → 无效退款 → 防复发

- ✓ 3天：面部不再长痘痘，全身变得轻松自在。
- ✓ 5天：面部毛囊全部畅通，黑头、粉刺、痘痘全部排出皮肤。
- ✓ 7天：面部炎症消退、毛孔缩小、皮肤不油腻、变白、变细腻了。
- ✓ 15天：你变漂亮了……

3.15诚信单位

独家采用提取式
拔毒，清血毒，排体
毒，通毛囊，内外同
治，疗效堪称一绝。

神奇祛痘

签约治疗 → 无效退款 → 防复发

- ✓ 3天：面部不再长痘痘，全身变得轻松自在。
- ✓ 5天：面部毛囊全部畅通，黑头、粉刺、痘痘全部排出皮肤。
- ✓ 7天：面部炎症消退、毛孔缩小、皮肤不油腻、变白、变细腻了。
- ✓ 15天：你变漂亮了……

地址：南京集庆路233号（痤疮治疗中心）电话：025-52235576 400-086-0689



德拉甘一筹莫展

■快评

胜利是一场场拼出来的

球输了，一系列纪录终结了，第100场中超，以这样的方式终结，没有人心里好受，包括舜天高层。

赛后，看着场外球迷“激动”，舜天高层自然有些失落，他们甚至不想接听电话。所有人在位于奥体的办公室坐了许久，才离开。

是的，主场终于输了，但这样的失利，并不是因为亚泰踢得有多好，而是舜天自己出了问题。

整个上半场，踢得毫无斗志，尽管下半场竭尽全力，也获得了很多机会，无奈落后两球，想追回来，谁都知道不容易。

“如果我们上半场也像下半场那样踢，比分或许会不一样，在成绩比较理想的情况下，球队内部也出现了‘飘飘然’的现象，我们认为这不应该，所有人都应该清楚，我们所有的胜利都是靠一场一场拼下来的，我们并没有绝对的实力！”一位资深人士对记者说。

确实，尽管舜天上赛季打了第四，这个赛季一度排名联赛第二，但所有熟悉舜天队的人都知道，球队的真正实力，远没有达到这样的高度，其间德拉甘功不可没，但不可否认也有运气的成分。

“现在，球队遭遇两连败，所有人都应该摆正心态，包括球员、球迷，甚至媒体。”一位舜天资深球迷对记者说。

■球迷

赛后怒砸客队大巴

输了球，舜天球迷自然不满意，大家对比赛最后时刻，亚泰队员多次“诈伤倒地尤为不满。

赛后，不少舜天球迷聚集在一起，围堵亚泰队大巴，有过激球迷更是怒砸亚泰预备队球员乘坐的大巴，以表达不满情绪，大巴玻璃被砸碎，碎片落在了地上。在警察的干预下，亚泰所有队员才得以安全离开。

赛后，一位舜天资深人士表态，“球迷的心情可以理解，但过激的行为还是应当避免，我们能赢对手，自然也要赢得起，这场比赛，我们输给了自己，怨不得裁判，也怨不得对手。”

现代快报记者 吕远 摄影 顾炜

疤痕修复江苏定点医院——当场即可见效

现场祛除疤痕

南京延龄疤痕治疗中心运用全新非手术疤痕修复技术，集20年治疤经验积累，对非手术疤痕修复具有丰富的临床经验，专业性强，巨资引进国际领先的Bellex和LAND数码疤痕定位治疗仪，精确修复、安全快速，不手术、无痛苦，尤其适合多方治疗没有取得理想效果者，目前已为数万例疤痕患者恢复光滑平整，靓丽肌肤。

现场专业祛除：腋下疤痕、疤痕疙瘩、创、烧、烫伤性疤痕、术后疤痕、增生性疤痕、青春痘、痤疮疤痕、凹坑、痘印、黑痣等。安全无痛苦，随治随走，经治患者一致称赞，口碑好，诚信可靠。

特邀资深疤痕专家亲诊亲治，治疗费优惠50%

专家热线：025-84455376

网址：www.江苏疤痕医院.com

注：该技术江苏仅限本院使用，无其它分院！

院址：南京市中山东路448号

交通：南京火车站乘游1路；中央门汽车站乘25路均到(逸仙桥)站下即到

节假日不休

只 需 五 天 斑 斑 斑

2012国家重点祛斑技术，落户南京获国家发明专利，专利号：ZL201020135712.1

3·15诚信单位

遗传性雀斑、黄褐斑、真皮斑、老年斑、蝴蝶斑、妊娠斑、色素沉着等所有的黑色斑。

签约治疗 无效退款

南京英涛祛斑技术研究所